

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С Мамой в Египте

Мы с мамой приехали отдыхать в сентябре. В Хургаде прямо аэропорту к маме подскочили несколько Египетских пограничников и схватив за руки вывели из группы туристов и она и я испугались, но оказалось молодые ребята просто хотели сфотографироваться. Маму окружили стали прижиматься и фотографироваться, солдаты снимались втроем с мамой, и по одному. Вдруг я увидел, что мама вскрикнула и стала вырываться, я понял, что солдаты схватили её за ягодицы и грудь. При этом нагло улыбались в лицо и старались сфотографироваться, в момент когда сжимали грудь мамы. Увидев её сопротивление толстый солдат, который был меньше мамы на голову строго закачал головой и погрозил её пальцем. Мама испуганно посмотрела на него и прекратила попытки вырваться. Озабоченные юнцы, почти мои ровесники, продолжили ее тискать и фотографироваться. Вся очередь презрительно посмотрела на нее, на глазах мамы выступили слезы от обиды и бессилия. Напоследок солдаты поинтересовались в каком отеле мы остановились, мама не хотела говорить, тогда они взяли у меня гостиничный ваучер, где был указан название отеля и посмеиваясь обещали зайти в гости к «Наташе».

Хотя мою маму зовут Елена Ивановна.

Вся очередь, видевшая инцидент ухмылялась, особенно глумились парни — спортсмены, которые летели на сборы, вместе с пузатым тренером, и должны были остановиться в нашем отеле.

На рынке местные торговцы постоянно окружали нас, маму — звали Наташа, и предлагали пройти к ним в магазинчик, для получения скидок.

Торговец золотом стал обвинять, что я украл какое то золотое украшение. При этом он и еще двое продавцов схватили меня за руку. Я говорил, что не причем!

— Виноват, Махмуд вызывай полицию! — Не надо, Вы что? Мальчик не при чем! Защищала меня мама! — Он в тюрьму сядет на 20-ть лет, ему руку отрубят! — Ну что Вы он ничего не брал! — Слушай Наташа если хочешь помочь сыну — пойдём поговорим!

Араб ухватил маму за локоть и потащил вглубь магазина, другой араб подвел меня к кушетке: — Здесь сиди, тихо понял!

Арабы углубились вслед за мамой, все арабы были ниже её, толстый молодой араб на целую голову.

— Павлик, с тобой все нормально, ой что Вы делаете? Обращение мамы было ко мне, а потом она обращалась к арабам! Я понял, что они, пристают к моей маме, но подойти не решился. Не хотелось 20-ть лет провести в арабской тюрьме, или лишится руки, за кражу которую я не совершал.

Из-за занавесок была видна голова мамы — светлые волосы, она крутила головой, явно вырываясь из чьих то рук.

— стой тихо — Наташа! я увидел, как смуглая рука одного из торговцев дала подзатыльник маме! — ну пожалуйста, не при сыне! зарыдала мама.

— Вдруг я понял, что маму насилуют! Причем прямо так, в магазине, стоя!

— Мама плакала, вскрикивала, и ритмично двигалась. Её насильовали стоя, еще двое агрессивно лапали ее грудь, я увидел мамин испуганный взгляд, её голубые глаза были полны слез! Не так она себе представляла отдых, на курорте.

Я увидел что маму наклонили — положив на прилавок! — Хорошо Наташа! Хорошо Наташа!
— Мама — у тебя все нормально? Спросил я и попытался подойти и помочь!
— Сиди там Ваня — строго прикрикнул толстый продавец, почти мой сверстник, и указал пальцем на диванчик!

Я еще постоял, а потом сел.

Нас отпустили только через несколько часов, мама еле шла, а я поддерживал её за руку! За эти часы, в магазин вбегало еще несколько продавцов, из соседнего магазина.

Они присоединились к оргии за занавеской.

Как ни странно на следующий день моя мама была как огурец! Бодро проснувшись, приняв душ, спросила: — Ну что Павлик на пляж? Мама вела как будто вчерашнего надругательства озабоченных арабов не было.

На пляже огромный негр, местный аниматор, сразу подошел к маме, они поговорили и он увел её в свой домик.

Мама сказала, что негра зовут Махмуд.

Ко мне подошли мои ровесники — парням было тоже около 20-ти лет, но они были выше меня ростом, спортсмены, были в нашем отеле на отдыхе после сборов молодежной сборной по баскетболу.

Парни спросили кто та женщина с которой я отдыхаю, я объяснил, что живу с мамой, с мамой — ни хрена себе удивились спортсмены, ведь маме было только 38 лет, а выглядела она лет на 30, стройная блондинка, с грудью 5 го размера, ростом около 185 см., она была даже выше меня ростом, мужики никогда не давали ей прохода.

Парни стали крутиться вокруг нас, шутили с мамой, общались со мной, парней в нашей компании было около 5-рых.

Уже на следующий день нас с мамой парни уговорили проехать в «бухту влюбленных», покупаться на закате. Якобы там особо красиво и чистая вода, мама не хотела ехать, но мне очень хотелось покупаться в чистой воде, и посмотреть красивую бухту. Тогда мама предложила поехать мне с парнями, а она пока побудет в отеле. — Но парни, почему то стали уговаривать её! — Ну пожалуйста Елена Ивановна, давайте поедem, но мама видя масляные глазки спортсменов отказала. Но мне так хотелось поехать, а парни не хотели ехать, без нее, что вечером я уговорил маму поехать покупаться. Следующим вечером на местной маршрутке мы прибыли в бухту, ничего особого там не было, она была пустынна, маму почти силой затащили в воду, завели за камни и изнасиловали. Со мной на берегу остался один из спортсменов, а остальные вчетвером были за камнями.

Мама просила ребят: ну не надо, пожалуйста, отпустите, не делайте этого. Но парни ее успокаивали, сейчас, сейчас Елена Ивановна, мы быстро.

В дверь постучали, мама не хотела открывать, но я открыл, там были пограничники — пристававшие к маме в аэропорту. Мама велела не пускать их в номер, но мужчины уверенно отстранили меня, и вошли. Они сразу подошли к маме, стали называть её Наташей, и пытаться раздеть. Мама велела вызвать охрану, но пограничники сказали — не вызывать, её поймали все четверо военных, по очереди и не по одному разу. Я всю ночь просидел на балконе, а когда ушли мама спала — весь день, а на следующий день была — как огурец!

Я даже удивился!

Через неделю приехала мамина сослуживица, тоже учительница — тетя Алла, с мужем дядей Славиком и двумя своими детьми.

Когда дядя Славик выпил бесплатного алкоголя и спокойно спал в номере, маму и тетю Аллу подловили у бассейна какие то то ли немцы, то ли датчане!

Дав им выпить иностранцы отвели женщин в кустарник, перенесли туда же лежаки, поймали в разных позах. Естественно моей маме досталось больше, высокая блондинка с крупной грудью больше нравилась мужчинами, чем брюнетка — тетя Алла. Тетя Алле только по одному разу кинули палку, а к маме подходили раз за разом, вся компания интуристов.